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УВЕДОМЛЕНИЕ

о возможности приобретения размещаемых ценных бумаг 

 Акционерного общества 
«Научно-производственное предприятие «Респиратор»
Акционерное общество «Научно-производственное предприятие «Респиратор» (далее также – АО «НПП «Респиратор», «эмитент») настоящим уведомляет Вас о возможности приобретения целого числа дополнительных обыкновенных акций, размещаемых путем закрытой подписки (регистрационный номер дополнительного выпуска 1-01-10334-А-001D от 02.11.2020), пропорционального количеству принадлежащих Вам обыкновенных акций АО «НПП «Респиратор».
Номинальная стоимость размещаемых акций: 1 (один) рубль каждая.

Количество размещаемых акций: 49 964 580 шт. 
Цена размещения акций: 1 (Один) рубль за одну обыкновенную акцию дополнительного выпуска.

Акции размещаются в соответствии с документом, содержащим условия размещения ценных бумаг, утвержденным решением Совета директоров АО «НПП «Респиратор», принятым 08.09.2020 (протокол от 08.09.2020 № 4(182)) на основании решения об увеличении уставного капитала АО «НПП «Респиратор» путем размещения дополнительных акций, принятого внеочередным общем собранием акционеров АО «НПП «Респиратор» 28.08.2020, Протокол № 38 от 02.09.2020 (далее - Документ, содержащий условия размещения ценных бумаг). В Документ, содержащий условия размещения ценных бумаг, по решению совета директоров от 06.11.2020 (протокол от 12.11.2020 года № 8(186)), внесены изменения. Изменения в документ, содержащий условия размещения ценных бумаг, зарегистрированы Банком России 23.12.2020.  
Документ, содержащий условия размещения ценных бумаг, а также Изменения в документ, содержащий условия размещения ценных бумаг, размещены на странице в сети Интернет по адресу: http://www.disclosure.ru/issuer/5034050231/
Дата (порядок определения даты), на которую составляется список акционеров, имеющих право приобретения размещаемых ценных бумаг: дата принятия решения об увеличении уставного капитала – 28.08.2020.

Размещение акций осуществляется на основании гражданско-правовых договоров, направленных на приобретение ценных бумаг – Договоров купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска (далее также – Договор о приобретении акций).

Договор о приобретении акций заключается с Приобретателем в течение 46 (сорока шести) дней с даты начала размещения акций дополнительного выпуска, установленной п. 3 Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг, с учетом зарегистрированных изменений (т.е. с 31.12.2020 (включительно) по 15.02.2021* (включительно)). *Дата окончания срока (14.02.2021), выпадающая на нерабочий день, перенесена на следующий за указанным днем рабочий день согласно ст. 193 ГК РФ.
Моментом заключения Договора о приобретении акций является дата его подписания сторонами.

Договор купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска заключается в простой письменной форме путем подписания эмитентом и Приобретателем единого документа, предусматривающего все существенные условия сделки по размещению акций настоящего дополнительного выпуска. 

Для заключения Договора купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска Приобретателю (представителю Приобретателя) необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Уполномоченный представитель Приобретателя должен иметь при себе документ, удостоверяющий полномочия представителя.

Договор купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска заключается в будние дни с 10-00 до 16-00 по адресу: 142602, Московская область, город Орехово-Зуево, улица Гагарина, дом 1, АО «НПП «Респиратор», либо по иному адресу, согласованному между эмитентом и Приобретателем.
Договор купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска составляется в 2-х экземплярах, по одному для каждой из сторон, если иное количество экземпляров не будет согласовано сторонами.

Договор купли-продажи размещаемых акций дополнительного выпуска должен содержать:

•
полное фирменное наименование, ОГРН и ИНН Эмитента;

•
полное фирменное (полное) наименование, ОГРН и ИНН Приобретателя – юридического лица, или фамилию, имя, отчество и паспортные данные Приобретателя – физического лица;

•
адрес места нахождения для юридических лиц, или адрес места регистрации для физических лиц;

•
вид, категорию, количество и номинальную стоимость размещаемых ценных бумаг;

•
цену размещения ценных бумаг;

•
срок и порядок оплаты ценных бумаг;

•
форму оплаты ценных бумаг;

•
порядок и срок регистрации перехода прав на дополнительные акции, который не может быть позднее даты окончания размещения.

•
иные сведения, предусмотренные действующим законодательством РФ.

После подписания Договора о приобретении акций и до внесения приходных записей по лицевому счету/счету депо Приобретателя акций в системе ведения реестра акционеров Эмитента/системе депозитарного учета номинального держателя акций Эмитента, Приобретатель оплачивает приобретаемые акции в порядке, предусмотренном п. 4.5 Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг.

В случае, если до окончания срока оплаты дополнительных акций, определенного п. 4.5.5 Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг, размещаемые акции Приобретателем не оплачиваются, акции считаются неразмещенными.

В случае частичного исполнения Приобретателем акций обязательства по оплате приобретаемых ценных бумаг Эмитент вправе исполнить встречное обязательство по передаче акций Приобретателю в количестве, оплаченном Приобретателем акций.

Изменение и/или расторжение Договора о приобретении акций осуществляется по основаниям и в порядке, предусмотренном главой 29 Гражданского кодекса Российской Федерации.
После подписания Договора о приобретении акций и до внесения приходных записей по лицевому счету/счету депо Приобретателя акций в системе ведения реестра акционеров эмитента/системе депозитарного учета номинального держателя акций эмитента, Приобретатель оплачивает приобретаемые акции в порядке, предусмотренном п. 4.5 Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг.
Максимальное количество размещаемых акций, которое может приобрести Приобретатель, определяется по следующей формуле:

Мка = Кра * (49 964 580 / 62 145), где

Мка – максимальное количество размещаемых акций, которое может приобрести акционер;

Кра – количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих Приобретателю на дату принятия решения о размещении ценных бумаг;

49 964 580 – количество акций настоящего дополнительного выпуска

62 145 – общее количество размещенных обыкновенных акций Эмитента.

Условия, порядок и срок оплаты размещаемых дополнительных акций, а также иные, не указанные в настоящем уведомлении условия размещения, изложены в Документе, содержащем условия размещения ценных бумаг.

По вопросам, связанным с приобретением дополнительных акций, Вы можете обратиться в АО «НПП «Респиратор» по телефону: 84964131622 
или по адресу электронной почты: GorlitsynaEV@tdhc.ru
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